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Igreja Presbiteriana
do Brasil

PROTOCOLO No CXXXII

_______________________________
 Roberto Brasileiro Silva

Presidente do SC/IPB

Data: 16/07/2010

RELATÓRIO DA COMISSÃO:
COMISSÃO IV
Exame de Livros e Relatórios de Sínodos

Quanto ao documento 478.

Oriundo do(a):

Sínodo Costa do Sol.

Ementa:

Exame do Livro de Ata e Relatório do Sínodo Costa do Sol.

O SC/IPB - 2010 RESOLVE:

1)  Aprovar os atos com a seguinte observação:

 Parabenizar o novo Sínodo por sua Organização.

2)  Reprovar os registros das atas pelas seguintes considerações:

a)  Que é um Sínodo recém organizado e que esta Ata será histórica;

b)  Na Ata de Organização não constam os horários; nem os escrutínios e os números
de votos dos eleitos;

c)  Na Ata de Verificação de poderes não constam os membros da mesa;

d) Na Ata de Verificação de Poderes é dito que o presidente é o Presb. Alexandre
Henrique, enquanto que o eleito, conforme a Ata de Organização, foi o Rev. Sebastião;

e)  O espaçamento de linhas está incorreto, conforme Manual para Confecção de Atas
Eletrônicas item 3.7.3.;
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f)  Não existe Ata da Sessão Preparatória da 1ª Reunião Ordinária do Sínodo;

g)  Que lavra-se de forma errada o encerramento da Ata de Verificação de Poderes,
escrevendo-se encerrada "sessão preparatória", sendo que o correto seria encerrada a
"sessão de verificação de poderes";

h)  Nas atas os termos de encerramento não obedecem ao que preceitua o Manual para
Confecção de Atas Eletrônicas, i­tem 3.9.2;

i)  Determinar que as atas sejam corrigidas, obedecendo às normas de lavratura do
Manual para Confecção de Atas Eletrônicas, e em ato contínuo encaminhar o referido
livro para a CE-SC-2011;

j)  Rogar ao Senhor que continue abençoando e usando o Concílio.

Sala das Sessões, 16 de Julho de 2010.

Relator: Rev. Eduardo Henrique Ferraz
Sub-relator: Presb. Azineto Moura Santos
Membros: Presb. Alcenir Lúcio de Souza, Presb. Alceu Moreira Da Silva,
Presb. Antonio Carlos Da Silva, Rev. Aurélio Darlan Tenório Cavalcanti, Rev.
Aziel Caetano da Silva, Rev. Bobilim Viana Pinheiro, Presb. Cícero Nogueira,
Presb. David Germano Da Costa, Presb. Itamar De Medeiros Dantas, Rev.
Jaime Dornelas Chagas, Presb. João Menez Rodrigues Da Silva, Presb. Joel
Nogueira, Rev. Jonas Viana Costa, Rev. Jônatas Bakargi Santos, Rev. José
André Silva, Presb. José Chaves Leite, Presb. José Lúcio Passos da Silva,
Presb. Manoel Francisco Batista, Rev. Márcio Sarmento Amaral, Rev. Paulo
Miguel de Pinho Braga, Rev. Paulo Ricardo Dos Santos Gonçalves, Rev.
Paulo Sérgio Miguel, Presb. Paulo Spinola Conti, Rev. Romer Cardoso dos
Santos, Rev. Rudival Alexandre Souza, Presb. Valmi Martins Gomes
Sobrinho, Rev. Valter Lino dos Santos, Presb. Vicente Fernandes Nogueira.
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